

I වැනි කොටස : (IIඅ) වැනි ඡේදය - පළකිරීම්

බඩු බාහිරාදිය විකිණීම

Table with columns: ශ්‍රී ලංකා පොලිසිය - වවුනියාව කොට්ඨාසය, අනු. අංකය, භාණ්ඩ, භාණ්ඩ ප්‍රමාණය, අනු. අංකය, භාණ්ඩ, භාණ්ඩ ප්‍රමාණය. Contains various item lists, prices, and regulations in Sinhala.

05. වෙන්දේසියෙන් මිල දී ගන්නා භාණ්ඩ සඳහා එවෙලේ ම මුදල් ගෙවා අධිකරණ භූමියෙන් ඉවත් කර ගත යුතු ය. සියලුම ගෙවීම් මුදලින් ගෙවිය යුතු අතර, වෙක්පත් හා මුදල් ඇණවුම් බාරගනු නොලැබේ.

06. භාණ්ඩ මිලදී ගන්නා සෑම අයෙකු ම තම ජාතික හැඳුනුම්පත ඉදිරිපත් කිරීම අනිවාර්ය වන අතර, මිලදී ගන්නා සියලුම භාණ්ඩ එදිනම පස්වරු 4.00 ට පෙර අධිකරණ භූමියෙන් ඉවත් කර ගත යුතු ය.

බී. ඒ. අයි. බුද්ධදාස,
දිසා විනිසුරු/මහෙස්ත්‍රාත්,
දිසා හා මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණය,
පුත්තලම.

2020 අගෝස්තු මස 10 වැනි දින,
පුත්තලම දිසා හා මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණයේ දී ය.

වෙන්දේසියට අදාළ නඩු භාණ්ඩ පිළිබඳ විස්තර වාර්තාව

Table with 6 columns: අනු. අංකය, නඩු අංකය, ශ්‍රී. ප. අංකය, වැසි අංකය, එන්ජින් අංකය, විස්තරය. Contains 100 rows of vehicle auction details.

Table with 4 columns: ශ්‍රී. ප. අංකය, වැසි අංකය, එන්ජින් අංකය, විස්තරය. Contains 100 rows of vehicle auction details.

මූලිකව මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණය

අධිකරණයේ රාජසන්නක කරන ලද මෝටර් වාහන වෙන්දේසියේ විකිණීම

ලියාපදිංචි කරන ලද වාහන (වෙන්දේසියෙන් පසු පරිහරණය කළ හැකි)

ලියාපදිංචි කරන ලද වාහන (වෙන්දේසියෙන් පසු පරිහරණය කළ නොහැකි)

මූලිකව මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණය මගින් රාජසන්නක කරන ලද මෙතෙක් ඉල්ලීම් නොකළ මෝටර් වාහන 2020.09.05 වැනි දින පෙරවරු 10.00 ට අධිකරණ භූමියේදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීමට කටයුතු යොදා ඇත.

2. කවුරුන් හෝ අයෙක් මෙම මෝටර් වාහන සඳහා අයිතිවාසිකම් ඉදිරිපත් කරන්නේම්, 2020.09.05 වැනි දින පැය 10.00 ට පැය භාගයකට ප්‍රථම තම ඉල්ලීම අධිකරණයේ රෙජිස්ට්‍රාර් වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතු ය.

3. කිසිවෙකු හෝ මෙම මෝටර් වාහන පරීක්ෂා කිරීමට අවශ්‍ය නම් ඉහත දින පැය 10.00 පැය භාගයකට ප්‍රථම රෙජිස්ට්‍රාර්වරයාගේ අනුමැතිය ලබාගෙන පරීක්ෂා කළ හැක.

4. මෙම වෙන්දේසියේ විකිණීමට බලාපොරොත්තු වන මෝටර් වාහන වලට නියම කරන ඇති මිලට ලබා ගැනීමට අකමැති වුවහොත් එම මෝටර් වාහනය වෙන්දේසි නොකර සිටීමේ බලය අධිකරණය සතු ය.

5. වෙන්දේසියෙන් ලබාගන්නා ලද මෝටර් වාහන සඳහා මුදල් එම අවස්ථාවේදී ම ගෙවා මෝටර් වාහන එම වේලාවේ දීම අධිකරණ භූමියෙන් පිටතට රැගෙන යා යුතු අතර, එකී මෝටර් වාහනවල වටිනාකම මුදලින් පමණක් ගෙවිය යුතු අතර, වෙක්පත් භාරගනු නොලැබේ. වෙන්දේසියට සහභාගිවන සියලු දෙනා තම ජාතික හැඳුනුම්පත හෝ රියදුරු බලපත්‍රය හෝ විදේශ ගමන් බලපත්‍රය අනිවාර්යයෙන් රැගෙන යා යුතු ය.

දිසා මහෙස්ත්‍රාත්,
දිසා මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණය,
මූලිකව.

Table with 4 columns: Serial No., Case No., Vehicle No., Vehicle Class. Lists vehicle details for the public sale.

Table with 4 columns: Serial No., Case No., Vehicle No., Vehicle Class. Lists vehicle details for the public sale.

පරිශ්‍රය කොළඹ 12, හල්ෆ්ට්ස්ඩෝස් විදියේ, 2 වන මහලේ, අංක 200 දරන ස්ථානයේ බලයලත් චෙන්දේසිකරු එල්. ඩී. සේනානායක මහතා ලවා ප්‍රසිද්ධ චෙන්දේසියේ විකිණිය යුතු යැයි සංශෝධිත පරිදි 1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතින් පවරා ඇති බලතල යටතේ සභා සංවර්ධන බැංකුව පී.එල්.සී හි අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය නිශ්චය කරනු ලබයි.

උපලේඛනය

දකුණු පළාතේ, ගාල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ, බෝපේ පෝද්දල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, කිතුලම්පිටිය දකුණ - 124 ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ, කිතුලම්පිටිය ගමේ හි පිහිටි "ගල්කැටියගොඩ කන්ද" නමැති ඉඩමේ ඒකාබද්ධ කරන ලද ලොට් 1 හි ලොට් 1 සහ ලොට් 2 හි ලොට් 2B ට බලයලත් මිනින්දෝරු කේ. ඩබ්. පතිරන විසින් 2007.01.22 වැනි දින මැන පිළියෙල කරන ලද අංක

4075 දරන පිඹුරෙන් බෙදා වෙන් කරන ලද ලොට් A වශයෙන් දක්වෙන ඉඩම් කොටසට මායිම් පහත පරිදි වේ. උතුරට : එම ඉඩමේ කොටස මගින් ද, නැගෙනහිරට : එම ඉඩමේ ලොට් 4, 2 සහ 6 මගින් ද, දකුණට : එම ඉඩමේ කොටස මගින් ද, බස්නාහිරට : එම ඉඩමේ කොටස මගින් ද, මායිම් වූ පිඹුර ප්‍රකාරව රූඩ් එකයි පර්චස් දාහතයි දඹ මහයයි දෙකක (අ. 0, රූ. 1, පර්. 17.62) විශාලත්වයෙන් වූ ඉඩම සමග ගහකොළ, වගාවන් සහ එහි පිහිටි සියලු දේත් සමග වන මෙය ගාල්ල ඉඩම් ලියාපදිංචි කිරීමේ කාර්යාලයේ R 43/40 යටතේ ලියාපදිංචි කර ඇත.

බලයලත් මිනින්දෝරු ඒ. එන්. ඩබ්. ලියනගේ විසින් 2018.01.17 වැනි දින නැවත මැන පිළියෙල කරන ලද අංක 5113 දරන පිඹුර ප්‍රකාරව ඉඩම පහත පරිදි විස්තර කර ඇත.

දකුණු පළාතේ, ගාල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ, බෝපේ පෝද්දල ප්‍රාදේශීය ලේකම්

කොට්ඨාසයේ, කිතුලම්පිටිය දකුණ - 124 ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ, කිතුලම්පිටිය ගමේ හි පිහිටි වරිපනම් අංක 112/32A සහ 112/32B දරන "ගල්කැටියගොඩ කන්ද" නමැති ඉඩමේ ඒකාබද්ධ කරන ලද ලොට් 1 හි ලොට් 1 සහ ලොට් 2 හි ලොට් 2B ට බලයලත් මිනින්දෝරු ඒ. එන්. ඩබ්. ලියනගේ විසින් 2018.01.17 වැනි දින මැන පිළියෙල කරන ලද අංක 5113 දරන පිඹුරෙන් බෙදා වෙන් කරන ලද ලොට් A වශයෙන් දක්වෙන ඉඩම් කොටසට මායිම් පහත පරිදි වේ. උතුරට : එම ඉඩමේ කොටස මගින් ද, නැගෙනහිරට : එම ඉඩමේ ලොට් 4 සහ P.S. පාර මගින් ද, දකුණට සහ බස්නාහිරට : එම ඉඩමේ කොටස මගින් ද මායිම් වූ පිඹුර ප්‍රකාරව රූඩ් එකයි පර්චස් දාහතයි දඹ මහයයි දෙකක (අ. 0, රූ. 1, පර්. 17.62) විශාලත්වයෙන් වූ ඉඩම සමග ගහකොළ, වගාවන් සහ එහි පිහිටි සියලු දේත් සමග වේ.

මණ්ඩලයේ නියමය මගින්,

සමාගම් ලේකම්,

08 - 590

I කොටස : (IIඅ) ඡේදය යටතේ පළවන දැන්වීම පහත පළවේ.

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

පශු සම්පත් ගොවිපල ප්‍රවර්ධන හා කිරි හා බිත්තර ආශ්‍රිත කර්මාන්ත රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය

සත්ත්ව නිෂ්පාදන හා සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව

ශ්‍රී ලංකා සත්ත්ව නිෂ්පාදන හා සෞඛ්‍ය සේවයේ නිලධාරීන් සඳහා වන තුන්වන කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය - 2020

ශ්‍රී ලංකා සත්ත්ව නිෂ්පාදන හා සෞඛ්‍ය සේවයේ I ශ්‍රේණියේ නිලධාරීන් සඳහා වන තුන්වන කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් විභාගය - 2020 සඳහා අයදුම්පත් කැඳවන ලද ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ අංක 2182 දරන 2020.06.26 දිනැති ගැසට් නිවේදනයේ ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගැනීමේ අවසාන දිනය වශයෙන් 2020 ජූලි මස 24 හෝ ඊට පෙර වශයෙන් සඳහන් වී ඇත. ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගැනීමේ අවසාන දිනය 2020 සැප්තැම්බර් මස 10 වැනි දා දක්වා දීර්ඝ කරමි.

02. ඒ අනුව එම ගැසට් නිවේදනයේ 1 වන ඡේදයේ සඳහන් "2020 ජූලි මස 24 වැනි දිනට ශ්‍රී ලංකා සත්ත්ව නිෂ්පාදන හා සෞඛ්‍ය සේවාවේ පළමු ශ්‍රේණියට උසස් වී ඇති නිලධාරීන්ගෙන්" යන්නට "2020 සැප්තැම්බර් මස 10 දිනට ශ්‍රී ලංකා සත්ත්ව නිෂ්පාදන හා සෞඛ්‍ය සේවාවේ පළමු ශ්‍රේණියට උසස් වී ඇති නිලධාරීන්ගෙන්" යනුවෙන් ද ගැසට් නිවේදනයේ 07 වැනි ඡේදයේ ඉල්ලුම් පත්‍ර "2020 ජූලි මස 24 දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම" යන්නට "2020 සැප්තැම්බර් මස 10 දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම" යනුවෙන් ද සංශෝධනය කරමි.

03. එම ගැසට් නිවේදනයේ සඳහන් අනෙකුත් උපදෙස්වල වෙනසක් සිදු නොවේ.

වෛද්‍ය ආර්. හෙට්ටිආරච්චි,
සත්ත්ව නිෂ්පාදන හා සෞඛ්‍ය අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්.

2020 අගෝස්තු මස 18 වැනි දින.
08-691

කිසියම් හේතුවක් නිසා ගැසට් නිවේදනයක් අවලංගු කරන්නේනම් ඒ බව එම සතියේ සඳුද දිනට පෙර දැනුම් දිය යුතුය.

මුද්‍රණය හා බෙදාහැරීම ලංකාවේ සීමාසහිත එක්සත් ප්‍රවෘත්ති පත්‍ර සමාගම විසිනි.
www.documents.gov.lk